



銀娛第 14 年向澳門明愛捐善款

2021 年 11 月 11 日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）積極履行企業社會責任，致力透過多元方式向社區傳遞關愛互助的慈善精神。今年，銀娛不僅第 14 年向澳門明愛（下稱「明愛」）捐贈善款以支持其日常營運，亦鼓勵團隊成員身體力行，再度組織團隊成員參與「明愛 70 周年誌慶 — 2021 明愛慈善跑（線上跑）」活動，向社區傳遞愛心。

明愛成立至今 70 周年，對本澳弱勢社群貢獻良多；銀娛亦一如既往地積極支持及參與明愛舉辦的各項慈善活動。今日，銀娛公共關係高級副總裁林志成先生代表銀娛把澳門幣 20 萬元善款支票送交明愛總幹事潘志明先生，積極支持其社會服務工作。期間，雙方就社區服務、企業社會責任工作等進行交流。此外，銀娛組織了近 40 名團隊成員參與將於今周末舉辦的「明愛慈善跑（線上跑）」活動，共襄善舉。

銀娛秉承「取諸社會，用諸社會」理念，多年來積極支持及舉辦各項關懷社區的慈善活動。今年 6 月，為響應明愛「愛 Fun 享」食物回收計劃，銀娛旗下星際酒店捐出逾 1,200 公斤食物，以緩解疫情期間有需要人士對食物援助的需求。此外，銀娛亦連續 12 年支持由明愛舉辦的「明愛慈善園遊會」，以及多次組織團隊成員參加「澳門明愛羽毛球邀請賽」等。未來，銀娛將繼續與本澳不同社服團體保持緊密切交流，發揮互助互愛的精神，共建和諧社區。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛公共關係高級副總裁林志成先生（圖左）代表銀娛把澳門幣 20 萬元善款支票送交明愛總幹事潘志明先生（圖右），積極支持其社會服務工作。